



गुराँस लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड Gurans Life Insurance Co. Ltd.

श्री राज भवन, तिनकुने, पो.ब.नं. १९४९९, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ५१९९१०५, ५१९९३१० फ्याक्स: ९७७-०१-५१९९०६१
E-mail-info@guranslife.com Web: www.guranslife.com

को

हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला !!!

गुराँस लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेडको रु.१००/- अंकित दरका ९३,८५,२०० कित्ता शेयरहरूको हकप्रद निष्काशन गर्नका लागि कम्पनीले शेयर दाखिल खारेज बन्द गरिएको मिति २०७६/११/२२ भन्दा अघिल्लो दिनसम्म शेयरधनी दर्ता पुस्तिकामा कायम शेयरधनीहरूलाई १ : १ (अर्थात् आफ्नो नाममा कायम एक कित्ता शेयर बराबर नयाँ एक कित्ता शेयर) को अनुपातमा आज मिति २०७७/०३/१४ गते आइतबारदेखि निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला गरिएको हुँदा सम्बन्धित सबै शेयरधनीहरूको जानकारीका लागि अनुरोध गर्दछौं। यस हकप्रद शेयर निष्काशन प्रयोजनका लागि देहायको स्थानहरूमा रकम सहित दरखास्त फाराम बुझाउन सकिने व्यवस्था गरिएको छ।

सि.नं.	संकलन केन्द्रहरू
१.	एनएमबि क्यापिटल लिमिटेड, नागपोखरी, काठमाडौं।*
२.	एनएमबि बैंक लिमिटेडका शाखा कार्यालयहरू उपत्यका भित्र : तीनकुने, सितापाइला, काठमाडौं ; लुभु, ललितपुर; सुर्यविनायक, भक्तपुर। उपत्यका बाहिर : तीनदोबाटो, बनेपा; विरेन्द्रनगर, सुर्खेत ; मिलनचोक, बुटवल ; महेन्द्रपथ, धरान ; रङ्गेलीरोड, विराटनगर ; सुर्खेत रोड, नेपालगञ्ज ; बसपार्क रोड, धनगढी ; न्यूरोड, पोखरा ; आदर्शनगर, विरगन्ज ; भानुचोक, जनकपुर ; नारायणगढ, चितवन ; विर्तामोड, झापा।
३.	सेन्ट्रल फाइनान्स लिमिटेडका शाखा कार्यालयहरू : कृपण्डोल, ललितपुर ; चावहिल, काठमाडौं।
४.	गुडविल फाइनान्स लिमिटेडका शाखा कार्यालयहरू : हात्तिसार, डिल्लीबजार, इन्द्रचोक, काठमाडौं; कुमारीपाटी, ललितपुर।
५.	सि-आस्वा सदस्य बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरू र तिनका शाखा कार्यालयहरू।

* उपरोक्त संकलन केन्द्रमा दरखास्त फारामका साथ A/c Payee चेक मात्र बुझिने व्यवस्था गरिएको छ।

उपरोक्त स्थानहरूको अलावा अन्य स्थानहरूबाट आवेदन दिन चाहने शेयरधनीहरूले रितपूर्वक भरेको दरखास्त फारामसाथ प्रति शेयर रु.१००/- को दरले आफ्नो हकप्रदका आधारमा आवेदन गरेको शेयर संख्यालाई गुणन गर्दा हुन आउने बराबरको रकम यस हकप्रद शेयर निष्काशन बन्द हुनुभन्दा अघिको मितिमा एनएमबि क्यापिटल लिमिटेडको नाममा खिचिएको एकाउण्ट पेयी (A/C Payee) ड्राफ्टसाथ शेयरको लागि दरखास्त सिधै हुलाक वा कुरियरद्वारा एनएमबि क्यापिटल लिमिटेड, नागपोखरी, काठमाडौंको ठेगानामा शेयर बिक्री बन्द भएको ४ दिन भित्र प्राप्त हुनेगरी पठाउनु पर्नेछ। हकप्रद शेयर बिक्री बन्द भएको ४ दिन पछि प्राप्त ड्राफ्ट र आवेदन फारामलाई बाँडफाँडमा समावेश गरिने छैन।

अन्य विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०७६/१२/०२ गतेको "कारोबार" दैनिकमा प्रकाशित सूचना हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं।

शेयर निष्काशन बन्द हुने मिति : २०७७ श्रावण ०४ गते (बैकिङ्ग समय पश्चात्)

(धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धकः)



NMB CAPITAL
LIMITED

एनएमबि क्यापिटल लिमिटेड

नागपोखरी, काठमाडौं, नेपाल

फोन नं. ४४३७९६३, फ्याक्स नं. ४४३७९६०

E-mail: info@nmbcl.com.np Url: www.nmbcl.com.np